
陸上競技場 球技場 野球場 テニス 公園内 陸上競技場 球技場 野球場 テニス 公園内 計

男 7 4 2 10 19 42

女 12 14 31 57

20代未満 8 1 1 10

20代 3 1 4

30代 2 1 1 5 9

40代 1 2 1 4 9 17

50代 2 5 16 23

60代 3 9 12 24

70代以上 6 7 13

東区 2 1 2 5

博多区 1 1 4 6

中央区 9 1 14 15 39

南区 2 1 5 8

城南区 1 4 9 14

早良区 3 1 3 6 13

西区 2 2 5 9

市外 市外 1 4 5

バス 2 5 7

自家用車 6 1 1 6 13 27

タクシー 2 2

自転車・バイク 2 3 1 15 9 30

徒歩 4 2 15 21

地下鉄 2 6 8

毎日 4 4 3 11

週1～3回 13 11 10 34

月1～3回 2 4 2 8 18 34

その他 2 19 21

散歩 13 13

ｳｫｰｷﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ 9 9

ｽﾎﾟｰﾂ 0

自然観察 18 18

福岡城跡めぐり 10 10

その他 3 3

１時間未満 8 8

１～２時間 2 16 24 42

２～３時間 11 4 2 8 17 42

３～４時間 5 5

４時間以上 1 1

ホームページ 1 1 2 8 12

市政だより 2 11 13

パンフレット 2 2

人から聞いた 8 1 14 13 36

通りがかり 1 1 9 11

その他 9 3 1 5 8 26

満足 8 3 1 2 9 23

やや満足 11 1 1 21 28 62

やや不満 1 11 12

不満 1 1

満足 5 1 2 4 12

やや満足 12 1 1 17 29 60

やや不満 2 3 4 15 24

不満 1 1

満足 7 1 4 12

やや満足 11 3 1 17 32

やや不満 1 1 4 6

不満 0

満足 7 1 6 7 21

やや満足 6 2 1 12 37 58

やや不満 5 2 4 5 16

不満 4 1 5

満足 5 1 3 1 10

やや満足 13 2 1 18 7 41

やや不満 2 4 31 37

不満 11 11

満足 4 1 4 4 13

やや満足 12 3 18 32 65

やや不満 1 1 3 4 9

不満 1 1

満足 8 1 13 22

やや満足 11 3 1 10 25

やや不満 1 2 3

不満 0

満足 8 1 10 19

やや満足 11 3 1 16 31

やや不満 1 1

不満 0

平成２８年度　舞 鶴 公 園 利 用 者 ア ン ケ ー ト

問2

問3

問5

利用目的

知った媒体等

有　　　　料 無　　　　料

利用頻度

問4 公園の利用時間

性 別

年 代

居住区
市内

交通手段

問1

①案内板等は
いかがですか

②休養施設は
いかがですか

問6

③お使いのスポーツ施設
はいかがですか

④植栽や花壇は
いかがですか

⑥駐車場は
いかがですか

⑦職員の対応は
いかがですか

⑧手続きの流れ、待ち時間
はいかがですか

⑤ﾄｲﾚは
いかがですか


